AYZEIX AXKHYXEQN AITAITHXEQN I'TA AYXKOAOYX AYTEX

. 'Eotm o1 Oetikoi ap1Bpoi a kot x Yo Tovg 0moiovg oyvel x+/x = . Na 0&iEeTe 0TL 10y0€1

3 2
X =a .

a = xJx apa @’ =(xx)? =x>(Wx) =x’x=x>

. Noa amodeitete 011 0 ap1Opdg (\/E - 1)4 (\/E + 1)4 + (\/g 2 )E (\/g ++/2 )8 gival pntoc.
(V2-1)(V2+1) + V2 -V2J (W3 2] = [V2 -2 +1] + |3 V23 +42)]

(V22 —12] +[W3) = (v2)* =@-1)* +(3-2)" =1* +1° =1+1=2 mov eivon préc,

. No oamodcitere 0Tv TO TeTpdy®vo KGOe meprtTov Op@pov givor meprtTdg aprOpdc.

(Ynooeitn. Ka0e neprrtog a ypdoeror oty popon @ = 2k + 1, 6mov Kk axéparog)
"Ectw omotocdnmote meptrtog apBuog a. Tote a = 2k + 1, dmov k axépatoc. Emopévac
a?=0Q2k+1)?=02K)?*+2-k-1+12=4k?>+ 2Kk +1=22Kk%* + k) + 1. O apOudg

(2k? + k), 6mov K axépaog eivor kémotog oxépatog £6tm A. Tote a? = 24 + 1 dpa a? sivan
TEPLTTOC.

. Aivovtar o1 mopaotdoaig: A = (V3 +v2)2° kA = (V3 —V2)?0. Na amodzilete 61
A=B.

A=B"1épo A= i omote AB = 1. Eivan mo €0koAo va amodei&ovpe v tedevtaio oyEon.
2 2

AB = (Y34+V2)? - (V3-v2)* = [(VB+VD)(V3 - V2)I** = (/3) —(J2))*" =

(3—2)20 =120 =1,

. No omodsitere 6T1 16(x? + x + 1)* = (2x% + 2x + 2)*

16(x2+x+D*=2*x2+x+ D*=[2(x%+x+ D]* = 2x% + 2x + 2)*

. Av Yo Tov mpoypatiké apiOpd x oyver x3 = 2012, va vmohoyicete TV TR NG
nopaotoong A = (x — 1)(x% + x + 1).

A=(x—-1Dx*+x+1)=x>*—-1=2012-1=2011.

. Na letaoete av n wootnra (11452 + x1821 — 2)2012 4 (1789x — 1789)1958 = x givan
TOVTOTNTO.

Mo x = 0 (n mo dkoAn i) n oyéon yiveton

(01452 + 01821 _ 2)2012 + (1789 .0 - 1789)1958 =0

(0 + 0 — 2)2012 4 (0 — 1789)1958 = (

(_2)2012 + (_1789)1958 =0

22012 4 17891958 = (O 1 onoia Sev 16yveL. Apa 1 166TNTA SEV 16YDEL Y1 KADE T TOV
x omoTE gV glval TaVTOHTNTOA.



8. Na ppsite ™ dwwgopd 123456789123456789% — 1234567891234567882.

10.

1234567891234567892? — 1234567891234567882 =
(123456789123456789 + 123456789123456788)(123456789123456789 — 123456789123456788 =

246913578246913577 - 1 = 246913578246913577.
Na amodsitete 611 9999999992 + 2 - 999999999 = 1018 — 1,
H oyéon 9999999992 + 2 - 999999999 = 10° — 1 pmopei vo. ypapet

9999999992 + 2 - 999999999 + 1 = 10°. H tekevtaia oyéon ivot mo £0KOAO va

amodeyDel.
Mpdypatt,, 9999999992 + 2 - 999999999 + 1 = 9999999992 + 2999999999 -1 + 1 =
(999999999 + 1)2 = (1000000000)? = (10%)2? = 1018

Inueiwon: H apyiky expdvnon «Na amodeilete 611 9999999992 + 2 - 999999999 = 107 — 1» frav
AavBoaopévn.

210 opBoydvio Tpiymvo ABI' (A 0p01]) KaTOOKEVALOVUE T TETPAYOVA TOV TAEVPAV TOV.
Na amodcitete 611 T Tpiyova ZBI' kow ABA givor ioa.

[ ]

i)

Xvykpivoope ta tpiyova ZBIN kot ABA. Avtd éxovv
(a) BI' = BA ®g mievpéc tov tetpaymvov BAET
(B) BZ = AB w¢ mhevpéc tov tetpaymvov BAET
(y) ZBT = ABA

816t ZBT = ZBA + ABT = 1 0p6 + ABT w1 4B4 = FBA + ABT = 1 0p6¥, + ABT
Apa ta tpiyova etvar ica 010TL €0V dVO TAEVPES 1GEG L0 TTPOG L0l KO TIC TEPLEYOUEVES OE
OVTEG TIC TAELPEG YOvieg {oeG.



11. Alvetan to mapakdto wookerés tpiymvo ABI kot ta vyn tov BE kot I'A. Na gpappoocete pa
oepd  petacynuotiopdv £€tol @ote 10 tpiyovo BAIT va tovtiotel pe to tpiymvo BEI.
(Xpnowomomote OmO0VG amd TOLG TPELS HETACYNUATICLOVS pdbape, avakiloocn, oTpoen,
petaeopd yio va torobfemoete 1o BAD méve oto BET étolr dote va tavtiotovv. Ilag Oa to
Kévate av arotuvrndvate to tpiymvo BAT og piloyapto;)

A

Al

H tavtion tov tpryovov BAIT pe 10 1piymwvo BED emituyydveror pe ovo dtadoyukoig
LETAGYNUOTIGUOVG: avakAaotn tov Tpry@vov BAT g mpog v gvbeio mov opiletar amd ta B
ko I ko ot ovvéyela atpon Tov tpryddvov BA'T yOpw and to péso Z g mhevpdg BI™ katd
180°. Yrdapyovv ko dAle MOGEIS 6TO TPOPAN QL.

NTAOV.OUOKO O Ol AOKNOEIG;

av val, TTOU ¢ OUOKOAIA TOUG;



